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MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES
El dumno debera contestar a cuatro blogues e egidos entre los sais que siguen.

La contestacion debera ser sempre razonada.

Cada uno de los bloques de preguntas puntta por igua (2,5 puntos).
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(@) Sabiendo que (AB — C)D= 2E, plantea un sistemade 3 ecuacionesy 3 incognitas (representadas por X, Y, z) en funcién
dea

(b) ¢Paraalginvalor deaél sistematiene solucion Unica?

(c) Paraa= 0 encuentraunasolucién del sistemacon z? 0.

Un equipo de fatbol quiere poner a disposicion de sus socios al menos 450 plazas entre autobuses y microbuses, con el fin
de facilitar los desplazamientos para el proximo encuentro. El equipo contratara los vehiculos a una empresa que le ofrece
un maximo de 16 autobuses y de 10 microbuses, y que le exige que el nimero de microbuses que puede contratar sea al
menos un 20% del total de vehiculos que contrate. Cada autobus tiene una capacidad de 50 plazas y cada microbus de 25.

(@) ¢Qué combinaciones de vehiculos de cadatipo se pueden contratar cumpliendo los requeri mientos anteriores? Plantea
el problemay representa gréficamente el conjunto de soluciones.

(b) Si quiere contratar el menor nimero posible de vehiculos en total ¢cuantos de cada tipo ha de contratar? ¢cual seré el
niimero maximo de socios que se podran desplazar en ese caso?

Lagréfica de velocidad de un autobus en los 6 minutos previos a un accidente quedd recogida en el tacometro, y se gjusta
bastante bien alasiguiente funcion. V(t) eslavelocidad en el tiempo t (t en minutos, de 0 a6):

V(t)= 24t 215t2 22t32100 0?2t?6
(a) Especificalosintervalos de tiempo en que lavelocidad aumentd y aquéllos en que disminuyo.

(b) Dibujalagréficade velocidad, especificando, si los hay, los puntos de inflexion. ¢En qué momentos se alcanzala mayor
y menor velocidad?

(c) Especifica(si loshay) los méximosy minimos relativos y absolutos.
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(@) Encuentralaprimitivadelafunciénf(x) = x?zz?e 2 " (x?0) queenel 2valgal5's.
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(b) Dibujalafuncion f(x) = x’?2—72 (x ?0) y encuentrael arealimitadapor lacurvay el ge X entrex=1y x=5.
X

En un grupo de matrimonios se ha observado que en el 50% la mujer tiene estudios universitarios. En un 30% de los

matrimonios tanto €l hombre como la mujer los tienen. Finalmente, en el 37"5% de los matrimonios en los que € marido tiene
estudios universitarios lamujer lostiene.

() ¢Qué probabilidad hay de que en un matrimonio el marido tenga estudios universitarios?
(b) ¢En qué porcentaje de matrimonios en los que lamujer tiene estudios universitarios el marido también lostiene?

(c) ¢En qué porcentaje de matrimonios el marido no tiene estudios universitariosy lamujer si?
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6.- Una cadena de establecimientos comerciales lleva unos meses ofreciendo a sus clientes un descuento en sus compras
siempre que estas se realicen utilizando latarjeta propia de la cadena. Hasta que comenzaron |os descuentos, la proporcion
de compras que se efectuaban con la tarjeta era del 18%. Recientemente, se hatomado una muestra de 150 compras de las
cuales 39 han sido realizadas con latarjeta.

(@) Plantea un test para contrastar |a hipotesis de que los descuentos no han tenido efecto en el uso de la tarjeta, frente a
gue han aumentado su uso, como parecen indicar los datos. Si se concluyera que la proporcién de compras realizadas
con latarjeta se mantuvo y esta conclusion fuerafalsa ¢cémo sellamael error cometido?

(b) Explicaclaramente a qué conclusion se llega en el test planteado en el apartado anterior para un nivel de significacion
del 1%.

(Algunos valores de la funcion de distribucién de la Normal de media 0 y desviacion tipica 1. F(150)=1, F(39)=1,
F(2'55)=0"995, F(2'33)=0"99, F(0"26)=0"603.)



